11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2010 10:05:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2010 10:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128417/answer/128418




YBaxaeMmruii Anekcanap! Ileprogryeckoe CHUXKEHUE SPEKLIUU UJU [aXKe ee OTCYyTCTBHUE MOXKET
HabomaThCs ¥ 110060r0 300POBOTO MYKUYMHE - BAHOBATHI CTPECCHI, IEPEyTOMJIEHHE, PAa3HbIE
3aboneBanus (HaunHas oT OP3), mmoxoe HaCcTpoeHue u T.1. DTO HOpManbHO. Ho, eciu Takas
CUTyalus IOBTOPSETCS HEOOHOKPATHO, U BO3HMKAET BCe Yallle U Jallle, 0COOeHHO IIpu
HCK/IIOYEHUM BCceX (aKTOPOB, MEPEUYKUCIIEHHBIX BEHIIIE, TO TOTa TpedyeTcs o6ciemoBaHue Y
ypoJiora/aHgposiora - KaBepHo30MeTpuio, Y3U-momnmaep coCymoB II0JI0BOTO YjieHa, CoaTh KPOBb Ha
TeCTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



